

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент» спеціальності 073
«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного
університету «Чернігівська політехніка»**

В умовах сучасного конкурентного середовища, яке вимагає трансформації суб'єктів господарювання, зростає роль управлінської діяльності, мета якої забезпечити гнучкість діяльності підприємств в умовах змін. З розвитком ринкових відносин управлінська діяльність відіграє все більшу роль у функціонуванні підприємства. Для утримання позицій на ринку, забезпечення ефективного виробництва, сприяння розвитку підприємство вдається до різних заходів, що забезпечують ефективне функціонування суб'єкта господарювання. Саме тому підготовка фахівців з менеджменту є особливо актуальною в наш час. Освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти дозволяє здобувачам вищої освіти опанувати теоретичні і практичні знання з організації управління діяльністю підприємств та організацій різних сфер діяльності, що сприятиме їх розвитку, підвищенню позицій на ринку, навчитися застосовувати сучасні інструменти комунікацій, прийняття управлінських рішень, виконання функцій менеджменту з метою орієнтації науково-технічної, виробничої і збутової діяльності підприємства установи та організації, що дасть можливість професійно виконувати свої обов'язки за умов невизначеності та мінливості зовнішнього середовища. Освітньо-професійна програма також передбачає вивчення економічних дисциплін, які дають можливість майбутнім фахівцям оволодіти сучасними новими підходами та компетентностями менеджменту. Даною освітньо-професійною програмою передбачено навчальну (за фахом), виробничу та управлінську практику. Головною метою проходження всіх видів практики є оволодіння майбутніми фахівцями сучасними методами,

формами організації та засобами праці в галузі їх майбутньої професії. Проходження кожного із видів практики є логічним заключним етапом теоретичного процесу навчання. Завершальним етапом навчання є атестація, яка здійснюється у формі захисту кваліфікаційної роботи. Враховуючи вищезазначене можна стверджувати, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у НУ «Чернігівська політехніка» є актуальною і передбачає підготовку висококваліфікованих бакалаврів.

РЕЦЕНЗЕНТ

Директор ПП «Кіт і пес», к.т.н.



І.А. Баранюк

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
зі спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у
національному університеті «Чернігівська політехніка»

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти включає комплекс документів розроблений у національному університеті «Чернігівська політехніка» із врахуванням потреб ринку праці. Рецензована освітньо-професійна програма містить усі необхідні для такого типу документації структурні елементи, її зміст узгоджено з освітнім Стандартом з відповідної спеціальності.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння освітньо-професійної програми.

Метою освітньо-професійної програми «Менеджмент» є підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері управління організаціями та їх підрозділами на засадах оволодіння системою компетентностей. Важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, а саме придатність до працевлаштування та академічну мобільність (як внутрішню, так і зовнішню).

Представлена ОПП передбачає, що у результаті освоєння програми у здобувача вищої освіти повинні бути сформовані інтегральні, загальні та фахові компетентності. Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння. Освітні компоненти відповідають заявленим компетентностям.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра і може бути впроваджена в НУ «Чернігівська політехніка».

Рецензент

Заступник директора ПП «Альтеп-Центр.», к.е.н., доц. А.В.Кунденко

